

3 VIZE MOBILITY

Vize je představa žádoucího budoucího cílového stavu a má podobu jednoduchého popisu jeho podoby a ideálního stavu, kterého chce město svojí strategií dosáhnout. Vize je následně podrobněji popsána pomocí strategických cílů, které jsou pak konkretizovány pomocí specifických cílů.

Pro město je vize motivační faktor při naplňování stanovených cílů. Klíčové je, aby se s vizí ztotožnilo nejen vedení města, ale i jeho občané.

Při tvorbě vize zpracovatel vycházel ze Strategického plánu města a analytické části Plánu udržitelné městské mobility, ve které jsou zpracovány mimo jiné poznatky občanů získané v rámci sociodopravního průzkumu. V analytické části byl podrobně popsán stávající stav města z pohledu jeho polohy, přírodních a turistických památek, stavu dopravní infrastruktury pro motorovou i nemotorovou dopravu. Klady a zápory současného stavu ve městě z pohledu dopravy, bezpečnosti a dalších parametrů jsou ve SWOT analýzách pro jednotlivé řešené okruhy.

Vize byla vytvořena ve spolupráci s odbornou a širokou veřejností. S odbornou veřejností byla vize projednána a schválena na odborném workshopu 12. 6. 2019. Následně byla vize projednána s širší veřejností v rámci její prezentace za přítomnosti městského architekta. Řídící skupina následně vytvořenou vizi odsouhlasila a ztotožnila se s ní. Detailnější postup je popsán v [kapitole 9](#) Participace.

Plné znění vize Plánu udržitelné městské mobility:

Motto: „Rozmanité město všemi směry“

Město Děčín je ekonomicky prosperující a atraktivní město s rozmanitým přírodním zázemím a prostředím.

Živá centra města jsou po obou stranách řeky přívětivá a prostupná pro pěší a cyklistickou dopravu. Rozvoj místní identity podtrhuje jedinečnost města.

Město má kvalitní a přívětivé veřejné prostory a živá nábřeží, kde se obyvatelé rádi baví.

Město je vstupní branou k přírodním památkám – stýkají se zde tři větší horské celky: Děčínské stěny, Labské pískovce a České středohoří, s potenciálem návštěvy mnoha turistických cílů.

Výhodná poloha Děčína na tranzitních koridorech zajišťuje kvalitní a rychlou dostupnost hl. m. Prahy a Německa. Geografická poloha města umožňuje využití potenciálu řeky Labe pro dopravu i volnočasové aktivity.

Doprava v Děčíně je atraktivní díky rozmanitosti dopravních módů se snadnou volbou dopravního prostředku. Jejich vzájemnou kombinací v dopravních uzlech spolu s rozvinutou infrastrukturou i pro nemotorovou dopravu jsou vytvořeny ideální podmínky pro udržitelnou mobilitu ve městě, ta je podporována i využitím prvků Smart City a inteligentních dopravních systémů.

Nemotorová doprava v kombinaci s veřejnou dopravou je konkurenceschopná individuální automobilové dopravě.

Celé území města je pokryto funkčním, kvalitním a snadno dostupným systémem linek hromadné dopravy pro všechny cílové skupiny obyvatelstva. Obslouženy jsou i turistické cíle ve městě a jeho okolí.

Dopravní infrastruktura je bezpečná a uživatelsky přívětivá pro všechny.